ЗВІТ ПРО РОБОТУ 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
«БАГАТОПРОФІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР «ОБЕРІГ» у 2023 РОЦІ ТА ЩОДО ЗАВДАНЬ НА 2024 РІК

Освітній процес:

· реалізовано прав на освіту дітей з особливими освітніми потребами, (а також дітей з складними вадами розвитку) шляхом здійснення комплексних заходів, з навчання, виховання та розвитку в умовах освітнього закладу з урахуванням стану їх здоров’я, особливостей психофізичного розвитку, 
· сформовано в учнів побутові навички, комунікативні навички, соціальні навички, академічні навички, що дало змогу успішно адаптувати та інтегрувати їх у суспільство;
· розширено спектр корекційно-реабілітаційних послуг, згідно з індивідуальною програмою реабілітації дитини, зокрема проведення індивідуальних занять з психокорекції, арт-терапії, аромотерапії, снузілен (сенсорна) – терапії, сандплей (розвиток мовленєвих порушень), казкотерапія, баламетрика (балансування на предметах); оздоровчий масаж,
· розкрито та розвинуто здібності, таланти і можливості кожної дитини, оскільки проводилась робота з організації цікавого дозвілля, робота гуртків художньої самодіяльності, настільного тенісу, танцювального гуртка, факультативів та секцій за інтересами;
· залучення учнів до участі у регіональних та всеукраїнських спортивних змаганнях:
· учні НРЦ є призерами чемпіонату Львівської області з настільного тенісу серед дітей з ООП та чемпіонату Львівської області з легкої атлетики серед дітей з ОПП;
· учні НРЦ є призерами всеукраїнських спортивних змагань «Повір у себе»
· залучення учнів до мистецьких фестивалів та конкурсів: 
-Учні НРЦ «Оберіг» взяли участь у 6 фестивалі «Різдвяна зірка у вертепі» в рамках проекту «Мрії збуваються» на базі КЗ ЛОР «Мрія».
· сформовано в учнів знання про боротьбу за державну незалежність і територіальну цілісність України, процес її державотворення, вітчизняну наукову, духовно-культурну спадщину, шляхом впровадження в НРЦ Стратегії національно-патріотичного виховання;
· здійснювався соціально-педагогічний супровід дітей соціальних категорій з метою попередження безпритульності, бездоглядності та випадків усіх форм домашнього насильства над дітьми;
· залучення учнів до волонтерської діяльності.
Під керівництвом вчителя Романів Лесі Володимирівни учні НРЦ виготовляють допоміжні засоби для позиціонування (валики) для солдат, що проходять реабілітацію. Таким чином наші учні вносять свою частку у спільну перемогу.
· забезпечення професійними кадрами, зокрема кваліфікованими педагогами- дефектологами з багаторічним досвідом роботи;
· зростання професійного рівня педагогічних працівників шляхом проходження курсів підвищення кваліфікації, участі у вебінарах, семінарах, конференціях, в тому числі з використанням ІКТ, творчих поїздках, обміні досвідом;
· участь педагогічних працівників у творчих та навчальних проектах:
· «Лялька-мотанка – оберіг України». Автор та творчий наставник вчитель вищої категорії Люта Ірина Миколаївна. Завдяки проекту учні НРЦ ознайомлюються з українськими звичаями та обрядами. Основним досягненням проєкту є розповсюдження ляльки-мотанки, виготовленої учнями НРЦ, у різних куточках світу з метою популяризації української культури.
· «Українські звичаї і традиції». Творчий проект з українознавства, за допомогою якого автор, вчитель вищої категорії, Ковалик Ольга Дмитрівна ознайомила учнів з звичаями та традиціями українського народу, також учні освоїли техніку виготовлення дідуха;
· «Flovers school». Учасник проекту від НРЦ вчитель вищої категорії Пукало Ірина Миколаївна. Завдяки проекту наші учні долучилися до вирощування квітів перемоги в НРЦ.
· «Здорове Харчування». Автор проекту для проведення ознайомлення учнів НРЦ та їх батьків з принципами здорового харчування вчитель вищої категорії Пукало Ірина Миколаївна. В рамках даного проекту проводяться  уроки- презентації «Здорове харчування - запорука здоров‘я».
· Впровадження психологом НРЦ Жилою Мар’яною Володимирівною в закладі міжнародного методу «Хібукі-терапії». За допомогою якого проводилася робота з учнями щодо повного нівелювання наслідків психологічної травми війни. 
· Даний проект став фіналістом конкурсу "Кращі інклюзивні практики 2023". 
· «Іскорки суперсил» від #unicef. Даний проект впроваджений в НРЦ корекційними педагогами Марією Василівно Онищук та Мар’яною Василівною Дубас з метою активізації мовленнєвої діяльності учнів з ООП.
·  Участь у  першому в Україні довгостроковому соціальному проєкті «Твій безмежний світ» для людей з розладами аутичного спектру, започаткованого за ініціативи фармацевтичної компанії Acino Україна.


· Залучення вчителем вищої категорії, вчителем фізичної культури Гудимою Юрієм Богдановичем учнів НРЦ до участі в дитячому богатирському турнірі «Котигорошко», та свята Миколая у м. Львові у Спортивний Комплекс Університету Фізичної Культури "Скіф". Дані заходи сприяли популяризації спорту серед учнів з ООП, 
· соціо- культурний проєкт "Максимум". В рамках якого педагоги НРЦ Ціхоцька Галина Романівна та Гуриш Любомир Андрійович організовують творчі зустрічі та відвідування культурних заходів учнями НРЦ для їх соціалізації.
· проведення на базі КЗ ЛОР НРЦ “Оберіг” семінару "СТВОРЕННЯ МОТИВАЦІЙНИХ СТРАТЕГІЙ ТА ЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ АЛЬТЕРНАТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАННІ ДІТЕЙ З ООП", що надало можливість визначити переваги використання сучасних засобів для мотиваційної діяльності у навчанні та адаптації дітей з ООП.
· Участь директора НРЦ Ліпіцької М.І. та практичного психолога Жили М.В. у міжнародному науковому стажуванні «особливості фінської системи освіти», на основі кращих міжнародних практик,  з метою опанування проектного підходу в організації навчального процесу у закладах освіти Фінляндії.
· продовжувалася співпраця з Центром опіки сиріт, який плекає духовність в наших учнях;
· продовжувалася співпраця з благодійниками компанії компанії  N-iX,
· розпочато співпрацю з Львівським академічним духовним театром "Воскресіння";
· розпочато співпрацю з оркестром народних інструментів "Цвіт нації";
· розпочато співпрацю з Львівської національної філармонії;
· розпочато співпрацю з ГО «Говори» у сфері використання цифрових технологій та інструментів для покращення комунікації та взаємодії з учнями.
· продовжувалася співпраця з студентами ЛДУ УМВС, які проводять лекції і бесіди на правову тематику та надають матеріальну допомогу учням, беруть участь у шкільних толоках та святах;
· на базі НРЦ проходять практику студенти Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, які долучаються до реабілітації дітей з ООП;
· постійно проводиться виробнича практика студентів ЛНУ імені Івана Франка за спеціальністю «Корекційна педагогіка», які долучаються до проведення корекційних занять;
· розпочато співпрацю з студентами Львівського національного університету ім. І. Франка, факультету управління фінансами та бізнесу, які провели майстер – клас із виготовлення різдвяної листівки;
· розпочато співпрацю з студентами Львівського фахового коледжу будівництва, архітектури та дизайну, які взяли участь у святі Миколая;
· продовжувалася співпраця з Новожеланівською спеціальною школою № 39 Донецької обласної ради у сфері корекційної роботи з дітьми з ООП;
· продовжувалася міжнародна онлайн-співпраця з навчально-виховного та корекційно-реабілітаційного процесу з спеціалізованою школою імені Івана Павла ІІ в м. Любсько Польської Республіки (Specjalny Ośrodek Szkolno - Wychowawczy im. Jana Pawła II w Lubsku).
· налагоджено контакти:
- з представниками Великобританії, EFL Ukraіnian Support Grup and teachers and pupils of Anthony Roper Primary School;
- з французькою громадською організацією "Соціальна допомога" із церкви Святого Іполіта в Парижі.
Запровадження інноваційних технологій:
· впровадження технологій ігрового навчання;
· впровадження інформаційних, комунікаційних, мережевих технологій, онлайнових сервісів, мобільних додатків у освітній процес;
· вивчення іноземного досвіду, зокрема методикуи Son-rise, ЗС-терапію, терапію нейрофідбек;
· впровадження електронних журналів на платформі «Е - jornal»
· Впровадження командою корекційних педагогів, одними з перших в Україні, цифрового комунікатора TippyTalk, що дало можливість немовним дітям бути почутими.
Залучення спонсорської допомоги:
За 2023 рік НРЦ «Оберіг» залучено благодійної допомоги на загальну суму понад 622 тисячі гривень.
НРЦ співпрацював з такими благодійними фондами:
· Фондація «Польсько-український інститут допомоги та розвитку», який надав НРЦ м’ясо;
· БО «БФ» Світло та безпека», який надав НРЦ засоби гігієни, 
· БО «Міжнародний благодійний фонд», який надав НРЦ продукти харчування.
· БО «Маленькі перемоги», який надав НРЦ постільну білизну та побутову техніку;
· БФ «Ангели України», який надав НРЦ розвиваючі ігри;
· Мальтійська служба допомоги, яка надала НРЦ засоби гігієни;
· Промо Україна, яка забезпечила НРЦ генераторами;
· ТзОВ «Галицька здоба», яка надала НРЦ хлібобулочні вироби.
· Асоціації «Тріангль Женерасьон Юманітер», яка надала НРЦ легковий автомобіль PEUGEOT 207.
· Також за кошти благодійників у приміщенні НРЦ було замінено вікна та двері.
Завдання на 2024 рік:
· розширити спектр корекційно-реабілітаційних послуг;
· подальша розробка та впровадження проєктів різного тематичного спрямування з освітньою та корекційно-розвитковою метою;
· забезпечити Центр шкільним автобусом;
· придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку учнів;
· навчально-методичне забезпечення кабінетів;
· подальша співпраця з благодійними організаціями; 
· відкриття груп дошкільного відділення;
· облаштування інклюзивного спортивного майданчика;
· кімнати психолого-сенсорної реабілітації;
· провести поточний ремонт спальних кімнат, класних кімнат;
· поточний ремонт даху головного корпусу, навчального корпусу, спальні;
· провести систему опалення в укритті;
· провести ремонт огорожі шкільної території; 
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